
Dotazník pro občany obce Miroslavské Knínice 

Zapojení obce do projektu „Materiálové využití odpadů  

(svoz odpadů – nádoby na bioodpad a separované složky odpadů)“ 

Vážení spoluobčané, 

s problematikou třídění odpadů se setkáváme každý den. O tom, že je třeba využitelné 

odpady v co největší míře směřovat mimo skládky, není pochyb. Je to moderní přístup, 

který má zejména šetřit suroviny v odpadech obsažené a je třeba jej podporovat. Odpady 

jsou skutečně zdrojem řady cenných surovin a jako takové je vhodné je třídit, upravovat, 

recyklovat či jinak využívat. Důležitým milníkem pro odpadovou problematiku bude rok 

2024, kdy bude skládkování recyklovatelné složky odpadů zakázáno úplně! Pro Vaši 

představu: v roce 2014 bylo v ČR uloženo na skládky 174kg odpadu na každého občana. 

V sousedním Rakousku to bylo pouze 20kg na občana! Stále se tedy máme co učit! 

Touto problematikou se zabýváme nejen v zastupitelstvu naší obce, ale také při jednáních 

Mikroregionu Miroslavsko, jehož je naše obec členem, a který sdružuje 8 obcí z okolí 

Miroslavi (Damnice, Dolenice, Hostěradice, Jiřice u Miroslavi, Miroslav, Miroslavské 

Knínice, Našiměřice, Suchohrdly u Miroslavi). http://www.miroslavsko.cz/ 

Na posledním jednání bylo schváleno podání žádosti o dotaci na pořízení nádob na 

separované složky odpadů a bioodpad pro domácnosti. Bude se jednat o plastové 

nádoby „popelnice na kolečkách“ objemu 120l na jednotlivé složky odpadů. Svozová firma 

bude následně od jednotlivých domů provádět samostatně svoz komunálního odpadu a 

samostatně svoz tříděného odpadu. Dotace kryje 85% nákladů. Zbylých 15% hradí 

Mikroregion Miroslavsko. Do jednotlivých domácností budou tyto poskytnuty ZDARMA. 

Rozhodnutí o tom, zda budu či nebudu třídit odpad je stále dobrovolné a záleží na každém 

z nás, jestli se chce chovat zodpovědně či nikoliv.  

Proto bychom Vás chtěli touto cestou požádat o vyplnění anketního lístku s uvedením 

požadavku na konkrétní nádoby a jejich množství. Uvažovány jsou nádoby na PLASTY  a 

BIOODPAD. Ostatní odpady (papír, sklo, textil, oleje a tuky) bude dál možné třídit do 

kontejnerů ve sběrném hnízdě (dvůr prodejny Jednota).  

       za Zastupitelstvo obce 

Miroslavské Knínice Ing. Jiří Balík 

 

Dům č.p.: 

 

 

Vlastník domu: 

 

Mám zájem o nádobu objemu 120l na: 

 

        

Vyplněný anketní lístek prosím vložte do připravené schránky umístěné v prodejně 

Jednoty nebo do schránky obecního úřadu Miroslavské Knínice (u vrat zámku). 

Děkuji  J. Balík 

PLAST BIOODPAD 
ANO ANO NE NE 

Mám zájem a zúčastnil(a) bych se 

přednášky na téma třídění odpadů 
ANO NE 

http://www.miroslavsko.cz/

